

Masopust 2011 žije!



Konec zimy je v Roztoči ve znamení **Masopustu**, největší akce pořádané naším sdružením, jak do počtu účastníků, tak náročnosti příprav. Tato tradice by nemohla proběhnout bez mnoha hodin dobrovolné práce řady z vás. Za to děkujeme. Nové pomocníky vítáme.

Masopustní období začíná den po svátku Tří králů a vrcholí před Popeleční středou, kterou začíná velikonoční půst. Letos připadne masopust v Roztokách a Úněticích na **pátek 4. 3. a sobotu 5. 3.**

Příprava masopustu

Srdečně vás zveme na **masopustní dílny**, kde se malí i velcí mohou podílet na tvorbě masek, kostýmů a škrabošek do průvodu. Dále hledáme síly na pořadatelskou a organizační službu, pečení dobrot atd. Naše koordinátorka dobrovolníků Hanu Křístkovou (email: dobrovolnik@roztoc.cz, tel: 777 964 795) vám ráda poradí, co je potřeba. Přesný rozpis dobrovolných prací najdete na www.roztoc.cz. Pokud nemáte moc času, ale přesto byste rádi něčím přispěli, můžete nám pomoci finančním darem na č. ú. 166738355/0600, nebo materiálem na výrobu masek a kostýmů (staré látky, pentle, krajky, jehly a nitě, špendlíky, knoflíky, balakrylové barvy, klobouky, helmy a helmičky na kola či lyže atd.)

Masopustní dílny na výrobu masek

v ateliéru Roztoč budova školní jídelny

Masky zvířat

kašírování

sobota 19. února 10–13 hodin pro děti od 4 let do 8 let s dospělým doprovodem
14–17 hodin pro starší děti a dospělé

šití kostýmů

sobota 26. února 10–13 hodin pro děti od 4 let do 8 let s dospělým doprovodem
14–17 hodin pro starší děti a dospělé

Výroba škrabošek, šití šátků, výroba kostýmů

neděle 27. února 10–15 hodin pro děti a dospělé

Půjčování masek:

čtvrtek 3. března 17–20 hodin v ateliéru Roztoč budova školní jídelny

pátek 4. března 14–16 hodin v ateliéru Roztoč budova školní jídelny

sobota 5. března od 11 hodin **na zámečku!**

I ty můžeš být královnou masopustu.

Rok se s rokem sešel a tradice je tradice, proto chaso chystej se na masopust. Stejně jako loni a rok předtím a vlastně si raději už nikdo nepamatuje, kdy to začalo, se i letos bude volit královna masopustu.

Proto tramtadááá: roztočtí i přespolní slyšte:

Tímto se vyhlašuje veřejný konkurz na královnu tohoto slavného masopustu. Budoucí královna musí splnit následující podmínky.

- **Být minimálně 18 let stará**
- **Bydlet v Roztokách nebo nejbližším okolí**
- **Být svobodná**
- **Mít vlastního koně** (rozuměj dva ochotné silné hochy, kteří ponosou masku Klibny, na které královna v průvodu pojede)

Ta, která nalezne odvahu státi se královnou roztockého masopustu a projde zcela objektivním a legislativně jako křišťál čistým výběrovým řízením, se může těšit na následující pocty:

- Pro průvod jí bude dle poslední módy a za přispění renovovaných salónů ušit honosný háv, který jí bude leckterá závidět.
- Na dobu průvodu se královna stane neomezenou vládkyní nad celým průvodem a všemi maškarami.
- Během průvodu královně budou vzdávány pocty, o kterých se starostům a starostkám tohoto města ani nesní.
- Bude ji doprovázet ctihodný fraucimor, jenž královně zajistí veškeré pohodlí a zábavu.
- Bude spolu se svým koněm váženým hostem večerního plesu v nedalekých Úněticích.

Budoucí královny, hlase se do **20. 2. 2011** na mail omarek@volny.cz. Nejlépe s krátkým mailem proč zrovna Vy budete tou nejlepší královnou. Další informace o masopustu naleznete v řádný čas na www.roztoc.cz.

Za přípravný masopustní výbor Ondřej Marek

Program Masopustu

Pátek 4. 3. 2011 Od 16.00 obchůzka po Roztokách v ulicích Havlíčkova, Čapkova, Obránců míru, Jeronýmova, Zaorálkova, Opletalova, Jiráskova, Smetanova.

Zabijačka pana starosty na Tyršově náměstí

Sobota 5. 3. 2011

Roztoky Zámeček

Od 13.00 hod rej maškar, žongléri Mix Trix , Sem–Sem Kapela, divadlo Kvelb, divadlo Bořivoj, Flying Boys, studentky KALD DAMU, Pohřební kapela, jitrnice, kobližky, koláče, mandle, čajovna

14.00 hod fanfáry, korunovace královny masopustu , předání masopustního práva a defilé masek

Ve 14.30 odchod průvodu směrem ulice Nádražní, Kroupka, Náměstí 5. května, Tyršovo nám., Legií, Třešňovka, Holý Vrch, Únětice

Na cestu hraje Sem–Sem Kapela, Pohřební kapela, divadlo Kvelb, mnohá překvapení a zastavení cestou.

Holý Vrch

Okolo 17.00 Setkání průvodů, kolové tance, poprava Klibny, cesta do Únětic

Únětice

Kravín	17.30	příchod průvodu, zabijačka
	19.00	hrají Happy Sapiens

21.30

hraje Trombenic

Sokolovna 19.30 masopustní ples, hraje 30 Magnum Jazz BigBand
Ples zahájí masopustní celebrita, předtančí taneční gruppo „Cappello a Borsetta“, volenka a bohatá tombola. Vstup ve společenském dolnopovltavském kroji. Díky Únětickému pivovaru točíme pivo Únětické !!! Vstupné do Sokolovny a Kravína 150 Kč.

Pijte pivo únětické aneb obnovení pivovaru v Úněticích

Vážení a milí občané Únětic, Roztok a okolí,

máme radost, že vás můžeme informovat o obnovení historického Únětického pivovaru.

Podle místních kronik se v Úněticích vařilo dobré pivo již v 16. století. Pivovar započal svoji bohubilou činnost v roce 1710.

Na přelomu 19. a 20. století patřil Únětický pivovar svou produkcí (až 21 000 hl ročně) do první stovky českých pivovarů.

Po znárodnění v roce 1949 musel pivovar svou činnost ukončit. Dlouhou dobu se zdálo, že navždy. Avšak díky nadšení majitelů a přátel obnoveného Únětického pivovaru se věci mění. V červnu tohoto roku bychom rádi uvařili první zkušební várku únětického piva v původní budově pivovaru v Úněticích a tím obnovili jeho činnost.

Jako předzvěst této události jsme se rozhodli uvařit (zatím ve spřáteleném pivovaru v Chýni) pro občany Únětic a okolí slavnostní várku masopustní ležáku. Pivo budete moci ochutnat v průběhu masopustního veselí v sobotu 5. 3. v únětických hospodách a v Kravíně.

Přijďte ochutnat, jak vaří pivo první sládek obnoveného pivovaru v Úněticích!

Za majitele a přátele Únětického pivovaru:

Josef Korbel – sládek pivovaru

Štěpán Tkadlec – ředitel pivovaru

Vladimír Vytiska – starosta Únětic

Masopust pořádá Sdružení Roztoč a Kravín Únětice ve spolupráci se Středočeským muzeem v Roztokách a Spolkem pro obnovu únětické kultury

Akci podpořili Město Roztoky, MŠMT, Nadace VIA, Poštovní spořitelna a další. Všem sponzorům srdečně děkujeme.